

## **Proiectare și execuție de lucrări aferente obiectivului de investiții "Reabilitare Sala Mare de ședințe Primăria Municipiului Pitești"**

I.D.: 31170802

---

Data publicării	08.10.18	Coduri CPV	45220000-5
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 809.442,74 RON - 809.442,74 RON

---

Descriere: Obiectul contractului îl constituie serviciile de proiectare (P.T.+D.D.E., inclusiv viză verificator atestat, asistență tehnică din partea proiectantului) și execuție lucrări aferente obiectivului de investiții "Reabilitare Sala Mare de ședințe Primăria Municipiului Pitești" Descrierea pe scurt. În cadrul lucrărilor de reabilitare și modernizare sunt propuse demontarea parțială a pereților din ghips-carton ce alcătuiesc buzunarele aferente scenei în vederea reconfigurării acestora. Pereții buzunarelor reprezintă elemente. Deoarece scopul lucrărilor de intervenții este reabilitarea și modernizarea spațiului, nu sunt prevăzute consolidări ale elementelor structurale. Se va păstra și pune în valoare tavanul existent prin prisma lucrărilor de amenajare propuse. Nu sunt necesare intervenții de protejarea sau conservarea elementelor antropice existente întrucât lucrările propuse nu presupun compartimentări sau modificări structurale și de fațadă. În cadrul lucrărilor de reabilitare și modernizare sunt propuse demontarea parțială a pereților din ghips-carton ce alcătuiesc buzunarele aferente scenei în vederea reconfigurării acestora. Pereții buzunarelor reprezintă elemente nestructurale ale construcției, iar lucrările presupun modificarea funcțiunii spațiului. De asemenea, se va reconfigura înălțimea și forma scenei existente pe structură metalică și lemn. Se propune înlocuirea pardoselii existente din lemn cu parchet din lemn masiv stratificat, rezistent la trafic intens. De asemenea, se vor realiza reparații la pereți și tavan și se vor reface finisajele interioare prin realizarea unui placaj interior din panouri compozite din lemn, de tip HPL aplicate pe structură metalică, ce vor asigura suprafețe cu grad ridicat de finisare și ușor de întreținut. Tavanul existent își va păstra configurația actuală, i se vor reface finisajele și va fi pus în valoare prin realizarea unor scafe de lumină dispuse perimetral și în câmp. Instalația electrică va fi refăcută și extinsă.

---